

全市干部作风大整顿第三次查处通报大会召开

四家单位被通报 三局长一院长作检讨

□晚报记者 牛思光

11月29日上午，全市干部作风大整顿第三次查处通报大会在周口人民会堂召开。大会主要任务是贯彻党的十九大

精神、省委十届四次全会精神，落实市委四届五次全会部署，通报有关查处情况，宣布处理决定，传导责任压力，推动工作落实。大会上，4家单位因自身存在的作风问题和市委专项巡查中发现的

问题被督查通报。

大会上，市委副书记、市纪委书记王富兴宣读了《关于市环保局作风突出问题的督查通报》《关于市交通运输局存在问题的通报》《关于市不动产登记中心存在严重作风问题的督查通报》《关于川汇区人民法院存在问题的督查通报》。市环保局、市交通运输局、市国土资源局、川汇区人民法院的主要负责人作检讨发言。

《关于市环保局作风突出问题的督查通报》——

从严治党不力 “两个责任”缺位

现象。

市干部作风大整顿督查组对市环保局进行了督查，发现市环保局存在“不敢担当，为官不为；滥用职权，吃拿卡要；心无敬畏，顶风违纪；纪律松弛，作风散漫”的问题，究其原因是党的领导弱化，党的建设缺失；全面从严治党不力，“两个责任”缺位；风险防控不足，内控机制缺乏。

市纪委监委决定给予市环保局生态科科长邵瑞明开除党籍、行政撤职处分；市

环保局原党组成员、副局长曹高举党内警告处分；市环保局党组成员、纪检组长杨志学党内严重警告处分，调离纪检监察队伍；市环保局环境监测站站长梁家俊党内严重警告处分，免去其环境监测站站长职务；市环保局环评所原所长陈晓东党内警告处分。

市干部作风大整顿领导小组决定对市环保局通报批评；责成市环保局对局机关及其下属单位深入开展作风大整顿，对违

纪违规问题进行调查，对相关责任人作出严肃处理，并将结果报市干部作风大整顿工作领导小组办公室。

市环保局党组书记、局长方万政表示，市环保局将以此为戒，举一反三，认真学习贯彻落实党的十九大精神，严格按照全市干部作风大整顿工作要求，夯实主体责任，铁腕整风肃纪，全力环保攻坚，为周口人民幸福生活创造美好环境，还周口人民一个碧水蓝天。

《关于市交通运输局存在问题的通报》——

大局意识不强 担当精神缺乏

‘四风’问题突出”的问题。这些问题反映了市交通运输局党组大局意识不强、担当精神缺乏、党的领导弱化、管党治党不力。

市干部作风大整顿领导小组决定对市交通运输局通报批评，责令市交通运输局对局机关及所属二级机构全体党员干部深

入开展作风整顿活动，对行业存在的大型货车超载、客运安全隐患、出租车运营混乱、公交车服务质量差等问题开展专项整治，并将结果报市干部作风大整顿工作领导小组办公室。

市交通运输局党组书记、局长刘哲表示，市交通运输局将以刮骨疗毒、壮士断

腕的勇气，坚决抓好整改，推动工作落实；要履行主体责任，加快落实重点工作，规范行业管理，提升服务效能，严肃执纪问责，努力实现干部清廉、班子清正、政治清明，以实际行动回报市委、市政府和全市人民的关心厚爱。

《关于市不动产登记中心存在严重作风问题的督查通报》——

管理制度缺乏 监督管理不力

“履职尽责不力、滥用职权严重、办事效率低下、权力寻

租突出”等方面的问题，导致业务办理困难，群众意见很大，既给群众利益造成了损害，也影响了党和政府的形象。

市干部作风大整顿工作领导小组认为，这些问题主要是市不动产管理中心

党的建设缺失、管理制度缺乏、监督管理不力造成的。市国土资源局作为市不

动产登记中心的主管机关，领导无方、

监管不力，致使不动产登记中心问题严重，局党组负有集体领导责任。市干部作风大整顿工作领导小组决定对市不动产登记中心提出严肃批评，责成市国土资源局对该中心开展全面整顿，对相关责任人进行严肃处理，并将处理结果报市干部作风大整顿工作领导小组办公室。

市国土资源局党组书记、局长申奇

表示，市国土资源局将深刻汲取教训，坚决深入查摆、整改到位，严防作风顽疾再次发生。市国土资源局将知耻而后勇，变压力为动力，变被动为主动，以更加坚定的决心、更加严格的标准、更加过硬的举措，坚决打赢干部作风大整顿这场攻坚战，向市委、市政府和全市人民交上一份满意的答卷。

《关于川汇区人民法院存在问题的督查通报》——

为民服务宗旨不强 队伍素质亟待提高

钱案和吃拿卡要等现象，案件久拖不决、久执不结，群众反映强烈。

市干部作风大整顿工作领导小组认为，出现这些问题，反映出川汇区人民法院从严治警的态度不坚决、为民服务的宗旨意识不强、法官队伍执法素质亟待提高、主体责任和监督责任缺失。川汇区人民法院

党组对存在的问题负有领导责任，市干部作风大整顿工作领导小组决定对川汇区人民法院提出严肃批评，责成川汇区人民法院开展全面整顿，对相关责任人作出严肃处理，并将处理结果报市干部作风大整顿工作领导小组办公室。

川汇区人民法院党组书记、院长刘俊

荣表示，川汇区人民法院将以全面落实从严治党主体责任为主题，以规范权力运行为核心，加强班子建设、提升领导能力，加强队伍管理、提升整体素质，强化监督执纪、转变工作作风，强化审判执行监管、提高审判质效，努力打造一支司法为民、敢于担当、纪律严明、清正廉洁的执法队伍。